Para Games Breda 2009
Si conferma la continua crescita del movimento italiano showdown al torneo internazionale di Breda dove erano presenti quasi tutti i giocatori reduci dal recente mondiale svedese.

Michela Marcato, alla sua seconda esperienza internazionale dopo il mondiale di questa estate, conquista un fantastico terzo posto; il valore dell’impresa si legge nelle sue compagne di podio, ma soprattutto nei nomi delle atlete arrivate dietro di lei, giocatrici che si erano presentate al mondiale con speranze di vittoria.

Domenico Leo conferma lo splendido settimo posto mondiale, dando una forte prova del suo valore, della sua continuità e costanza di risultati.

Maurizio Scarso, reduce da un mondiale sotto le sue possibilità, non tanto in termini di prestazione quanto di risultato, conclude con un dignitoso dodicesimo posto, risultato più consono al suo reale livello.
Alessandra Martinelli, l’unica non reduce dai campionati mondiali, ottiene anche lei il dodicesimo posto in classifica risultato di tutto rispetto che rispecchia la sua buona prestazione visto il livello del torneo. 
Massimiliano “José” Tralli arrivato ventunesimo come ai mondiali, con una seconda giornata senza sconfitte, conferma la sua posizione in classifica ma con un gioco molto più maturo e redditizio di questa estate.

La strada intrapresa è sicuramente quella giusta, sono i risultati a sostenere questa tesi, oramai non si può più parlare di sporadiche apparizioni, siamo a tutti gli effetti ai vertici mondiali, e il tempo sta dimostrando che siamo capaci di mantenere questo ruolo e protrarlo nel tempo.

La conclusione che possiamo trarre a questo punto è che dobbiamo continuare per questa strada, la metodologia di allenamento è quella corretta, dobbiamo proferire sempre questo impegno e serietà sia nei momenti di gara che, soprattutto, nelle tante ore dedicate ai faticosi allenamenti.






Referente Tecnico Nazionale






Marco Spinelli
